

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 10.10.2017 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și utilizarea sumei de 533 000 lei din excedentul bugetului local pentru acoperirea cheltuielilor de investiții la obiectivul „ Finalizare lucrări schimbare destinație din bloc locuințe în sediu primărie, puț forat și bazin vidanjabil , sat Costuleni , com. Costuleni , jud. Iași și 20 000 lei pentru Achiziție centrală termică la Școala Gimnazială Costuleni, jud. Iași - d-l primar Dodan Mirică

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a terenului din domeniul privat al comunei Costuleni în suprafață de 3,6 ha – d-l primar Dodan Mirică ;

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși .

D-l președinte de ședință Teodorescu Ilie dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și utilizarea sumei de 533 000 lei din excedentul bugetului local pentru acoperirea cheltuielilor de investiții la obiectivul „ Finalizare lucrări schimbare destinație din bloc locuințe în sediu primărie, puț forat și bazin vidanjabil , sat Costuleni , com. Costuleni , jud. Iași și 20 000 lei pentru Achiziție centrală termică la Școala Gimnazială Costuleni, jud. Iași

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și utilizarea sumei de 533 000 lei din excedentul bugetului local pentru acoperirea cheltuielilor de investiții la obiectivul „ Finalizare lucrări schimbare destinație din bloc locuințe în sediu primărie, puț forat și bazin vidanjabil , sat Costuleni , com. Costuleni , jud. Iași și 20 000 lei pentru Achiziție centrală termică la Școala Gimnazială Costuleni, jud. Iași se supune votului și se adoptă cu 15 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotriva” , .

Punctul 2 de pe ordinea de zi : . Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a terenului din domeniul privat al comunei Costuleni în suprafață de 3,6 ha

Se prezintă materialele .

D-na consilier local Moisi Clara : „ Această firmă nu poate să concesioneze această suprafață până nu se vede istoricul terenului . „

D-na secretar răspunde că referatul cu privire la istoricul terenului s-a deșpus la hotărârea privind însușirea domeniului privat al comunei Costuleni.

D-l consilier local Chirilă Adrian : „ Se poate face un istoric al terenului respectiv? Lumea nu-i lămurită cine-i proprietar. „

D-l primar Dodan Mirică: „ Terenul este în proprietatea privată a comunei Costuleni și este situat acolo unde au fost solariile inginerului Axinte. Când s-au închis solariile vechi s-au făcut acolo alte solarii. „

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ D-na Rusu Ionela , cea care a solicitat concesiunea poate veni într-o ședință de consiliu și să-și prezinte proiectul. „

D-l primar răspunde că se va organiza licitație și e posibil să nu câștige sau să nu primească banii de la AFIR și să pască caprele pe acest teren . „Vorbiți cu fermierii să participe la licitație șă să dea mai mulți bani. „

Hotărârea privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a terenului din domeniul privat al comunei Costuleni în suprafață de 3,6 ha se supune votului și se adoptă cu 11 voturi „pentru”, 1 „abțineri”, 3 „împotriva”, (Ciașu Gheorghe, Harabagiu Dumitru și Moisi Clara).

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
TEODORESCU ILIE**



**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA